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Вступ. При діагностиці раку яєчників (РЯ) приблизно у 3/4 пацієнтів виявляється III-

IV стадія, що призводить до низького рівня п’ятирічної виживаності. У більшості пацієнтів 

із запущеними стадіями остаточний рецидив і смерть спричинені набутою 

платинорезистентністю. Механізми цієї резистентності багатофакторні. Мікросателітна 

нестабільність (MSI) присутня в значній частині епітеліальних РЯ. Наявні дослідження MSI 

обмежені щодо його значення при РЯ. Гіпертермія, ще один багатообіцяючий лікувальний 

агент, затримує відновлення пошкоджень ДНК, викликаних препаратами платини діючи на 

різні шляхи відновлення клітин. Мета дослідження. Дослідити зміни показників MSI під 

впливом гіпертермії під час процедури HIPEC при епітеліальному РЯ. Матеріал і методи. 

Дослідження було ретроспективним і включало 16 пацієнток з епітеліальним РЯ IIIC стадії, 

які лікувались у 2013-2014 роках в Університетській клініці ОНМедУ. Вони отримали 

циторедуктивну операцію CC 1-2 (субоптимальна) з HIPEC + хірургію Second-look з 

циторедукцією CC 0-1 (повна – оптимальна) (6 пацієнтів) або релапаротомію з біопсією 

залишкової пухлини через хірургічні ускладнення (неспроможність анастомозу – 2 хворих, 

рання спайкова кишкова непрохідність – 6 хворих, евентерація – 1 хвора, перфорація кишки 

(гостра виразка) – 1 хвора) через 2-4 тижні. ІГХ-дослідження MLH-1 в клітинах пухлини, 

отриманого з використанням моноклонального антитіла MLH-1 Clone ES05. Результати. 

Ми вибрали 9 із цих пацієнтів із експресією MLH-1 > 5% клітин до HIPEC і порівняли це з 

результатами після HIPEC. Медіана експресії MLH-1 становила 9,11% клітин до HIPEC. 

Медіана експресії MLH-1 становила 0% клітин після HIPEC. Емпіричне t-значення критерію 

Стьюдента становило 5,3, критичне для p≤0,05 -2,31, для p≤0,01 -2,36. Отримане зниження 

експресії MLH-1 у клітинах метастатичних вузлів епітеліального РЯ є статистично 

достовірним. Висновки. Гіпертермія під час процедури HIPEC призводить до зниження 

ефективності шляхів репарації ДНК. 

 

Ключові слова: діагностика раку яєчників, п’ятирічна виживаность, набута 

платинорезистентність.  

Key words: diagnosis of ovarian cancer, five-year survival rate, acquired platinum 

resistance. 
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